
 

 

Ochrana zdraví a provoz základní školy v období do konce školního 

roku 2019/2020 

 

Tato opatření se vztahují na provoz a podmínky základní školy a pohyb žáků ve škole 

v období do 30.6.2020. 

 

Cesta do školy a ze školy 

Žáci při cestě do školy nosí zakrytí úst a nosu a dodržují odstup 2 metry. 

 

Příchod ke škole a pohyb před školou, vyzvedávání žáků ze školy 

Provoz základní školy je stanoven na dobu od 7,00 hodin do 15,30 hodin.  

Žáci se před školou neshromažďují, pokud je to nutné, udržují 2 metry odstup. Neplatí pro 

členy rodiny. Vstup do budovy je umožněn pouze žákům. Před školou je vyzvedává určený 

pedagogický pracovník a organizuje žáky do šatny a poté do kmenových tříd. 

Zákonní zástupci nahlásí do 21.5.2020, zda bude žák odcházet sám ze školy nebo v 

doprovodu rodičů. V případě, že si ho rodiče budou vyzvedávat, musí využít zvonku u školy a 

počkat před školou, kam přivede žáka určený zaměstnance školy.  

 

Pohyb ve škole  

Žáci po příchodu použijí desinfekční gel a bude jim změřena teplota. Žáci se ráno schází 

přímo ve svých kmenových třídách. Žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách 

školy roušky a sáček na uložení roušky. Žáci mají minimálně 2 roušky na den.  

Žáci si roušky sundávají pouze při výuce v lavicích, kdy jsou dodrženy odstupy 2 metry a 

jeden žák v lavici. Žáci si po každém vyučovacím bloku desinfikují ruce. Žákům se bude 1x 

za dvě hodiny měřit tělesná teplota. 

Při společném pohybu mimo třídy je nutné dodržovat odstup žáků 2 metry a nošení roušek. 

Přestávky budou co nejvíce tráveny venku.  

Na toaletách a ve třídách jsou k dispozici desinfekční gely, papírové ručníky.  

Třídy se pravidelně větrají 1x za hodinu na 5 minut. 

 

Třídní skupiny 

Žáci se budou vzdělávat ve svých kmenových třídách. To znamená, žáci 3. a 5. ročníku ve 

třídě v 1. patře a žáci 1. a 2. ročníku ve třídě v přízemí. Tyto dvě třídy se nebudou během dne 

stýkat. Po dobu výuky budou mít pouze své třídní učitelky a asistentku pedagoga.  



 

 

 

Výuka 

Výuka bude probíhat dle rozvrhů hodin platných od 25.5.2020 a bude rozdělena na dopolední 

a odpolední vzdělávání.  Dopolední výuka bude končit každý den v 11.40 hodin. Odpolední 

vzdělávání se bude zaměřovat na zájmové vzdělávání a bude končit v 15,30 hodin. Ranní 

školní družina se neposkytuje. Dozor učitelů ve třídách bude zajištěn od 7,00 hodin. Tělesná 

výchova se nebude vyučovat. Během dne budou zařazovány relaxační a protahovací chvilky 

ve venkovních prostorách školy. Aktivity mimo areál školy nejsou možné.   

 

Docházka žáků do školy 

Škola povede evidenci o docházce žáků do skupin. V případě nepřítomnosti žáka ve škole 

delší než 3 dny, bude škola žádat od zákonného zástupce žáka důvody nepřítomnosti 

(omluvenka) a informace, o tom, zda bude žák dále navštěvovat třídní skupinu. Absence žáka 

se neuvádí na vysvědčení.  

 

Příznaky COVID -19 

Při podezření na možné příznaky COVID-19 nebudou žáci vpuštěni do základní školy. Pokud 

se takové příznaky objeví během dne, budou rodiče žáka ihned informováni, aby si neprodleně 

žáka vyzvedli. Do té doby bude žák separován od ostatních dětí.  

Příznaky COVID-19:

- Kašel 

- Zvýšená tělesná teplota 

 

- Náhlá ztráta čichu a chuti 

- Příznaky akutní infekce dýchacích 

cest 

Školní stravování 

Školní stravování bude zajištěno dle našich místních podmínek.  

Žáci se budou stravovat společně v rámci  své kmenové třídy.  Zajištěny musí být rozestupy 

jako ve třídách. Roušky si žáci sundávají jen při přímé konzumaci jídla a pití a to do vlastních 

sáčků. Před jídelnou je k dispozici desinfekční gel. Pravidla nahlašování obědů a jejich 

odhlašování platí nadále stejné jako před nouzovým stavem v ČR. Stravování na týden od 

25.5.2020 rodiče nahlásí nejdéle do 22.5.2020.  

 

Osoby s rizikovými faktory 

MZ doporučuje, aby rodiče zvážili přítomnost svých dětí v MŠ,pokud patří do jedné ze skupin 

osob s rizikovými faktory nebo žije v jedné domácnosti s takovou osobou.  

 

Osoby s rizikovými faktory: 



 

 

1. Věk nad 65 let s přidruženými chronickými chorobami.  

2. Chronické onemocnění plic (zahrnuje i středně závažné a závažné astma bronchiale) s 

dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou.  

3. Onemocnění srdce a/nebo velkých cév s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou 

např. hypertenze.  

4. Porucha imunitního systému, např. a) při imunosupresivní léčbě (steroidy, HIV apod.), b) při 

protinádorové léčbě, c) po transplantaci solidních orgánů a/nebo kostní dřeně,  

5. Těžká obezita (BMI nad 40 kg/m2 ).  

6. Farmakologicky léčený diabetes mellitus.  

7. Chronické onemocnění ledvin vyžadující dočasnou nebo trvalou podporu/náhradu funkce 

ledvin (dialýza).  

8. Onemocnění jater (primární nebo sekundární). 

 

 

Před prvním vstupem žáka do školy předloží zákonný zástupce žáka prohlášení, která je 

možné podepsat na třídních schůzkách.  

Jedná se o písemné seznámení s rizikovými skupinami a písemné čestné prohlášení o 

neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění. Dále seznámení s provozem základní 

školy a hygienickými a epidemiologickými opatřeními, pravidly předávání a vyzvedávání 

žáků a jejich omlouvání.  

Při nepodepsání těchto dokumentů nebude žákovi umožněna osobní účast ve škole.   

 

 

Dne 5.5.2020           

 

Mgr. Bc. Gabriela Švandrlíková                                                                           

 


